



3, 4, 5, 6 стр.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

Авангард

Суббота, 26 марта 2011 г. №№35-36 (9502-9503)

25 марта – День работника культуры России

Поздравляем!

Уважаемые работники учреждений культуры! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Вы делаете большое и нужное дело – сохраняете культурные традиции, занимаетесь просвещением и способствуете укреплению духовных основ общества.

Сегодня мы заботимся не только об экономическом процветании края, но и о доступности культурных ценностей для всех приморцев.

У нас более 900 краевых и муниципальных учреждений культуры. В них работает почти восемь тысяч сотрудников.

Ежегодно в Приморье проходят десятки фестивалей, выставок, концертов. В 2010 году только в рамках кинофестиваля «Меридианы Тихого» в краевых кинотеатрах и сельских клубах состоялось более 70 творческих встреч с известными российскими актерами. Хорошей традицией стало проведение в Приморье фестивалей классической и джазовой музыки, международных танцевальных фестивалей.

Уверен, что независимо от вкусов и предпочтений, мы согласимся, что культура делает нашу жизнь духовно богаче и интереснее.

От имени всех приморцев благодарю работников культуры за труд. Ваши мастерство, талант и преданность делу дарят нам яркие эмоции и впечатления! Желаю вам здоровья, счастья и стабильности!

С. ДАРЬКИН,
губернатор Приморского края.

Экономика

Власти Японии оценили ущерб от стихии в \$250 млрд.



Власти Японии обнародовали предварительные оценки ущерба, причиненного экономике Японии разрушительным землетрясением и последовавшим за ним цунами. По оценке главы Министерства экономики и бюджетной политики страны Каору Есано, общие потери превысят 20 трлн иен (250 млрд долл.) - больше, чем в 1995г. после землетрясения в Кобе.

Таким образом, землетрясение 11 марта может стать самым «дорогостоящим» стихийным бедствием за всю историю Японии.

Схожие цифры озвучивают эксперты. По их подсчетам, на восстановление инфраструктуры и промышленности страны потребуются не менее 200 млрд долл., то есть 3-4% ВВП Японии. Эксперты

отмечают, что третьей по величине экономике мира придется потратить на восстановление разрушенной инфраструктуры рекордную со времен Второй мировой войны сумму.

Свои оценки опубликовал недавно и Всемирный банк: по подсчетам этой организации, ущерб от удара стихии для японской экономики составит от 122 до 235 млрд

долл., что соответствует 2,5-4% от ВВП.

Усугубляет ситуацию и тот факт, что в настоящее время объем госдолга Японии вдвое превышает объем ВВП страны, оцениваемый примерно в 5 трлн долл. Траты на восстановление дорог, электростанций, домов и коммуникаций грозят еще более увеличить госдолг страны.

По последним данным, число погибших и пропавших без вести в результате землетрясения в Японии превысило 21 тыс. человек. По данным Национального полицейского управления, подтверждена гибель 8,13 тыс. человек.

Число жертв растет по мере разбора завалов, а количество тех, кого считают пропавшими, увеличивается по мере того, как родственники заявляют в полицию о пропаже человека, не сумев разыскать его своими силами. Как подчеркивают представители полиции Японии, не исключено, что число пропавших уменьшится после того, как будут опознаны тела найденных под обломками людей.

**По сообщениям
Интернет-изданий.**

Новости короткой строкой

В доме культуры им. Арсеньева, в рамках XI Дальневосточных образовательных чтений, посвященных памяти св. Кирилла и Мефодия, прошла Территориальная научно-практическая конференция «Воспитание личности и преподавание духовно-нравственных курсов в светской школе в рамках перехода на стандарты второго поколения» и районное родительское собрание, посвященное данной тематике. В мероприятиях приняли участие руководители образовательных учреждений, заместители директоров по учебно-воспитательной работе, учителя-предметники, психологи, библиотекари, классные руководители, заведующие и воспитатели старших и подготовительных групп МДОУ, родители, представители г. Дальнегорска, Ольгинского и Чугуевского районов, православной церкви.

Как составная часть вышеуказанных мероприятий специалистами ПИПКРО г. Владивостока 16, 17 марта на территории района проведен межрайонный семинар «Информационная и психологическая безопасность школьников».

Всего в данных мероприятиях приняли участие 160 человек.

В администрации района прошло заседание комиссии КЧС,ПБ на которой были рассмотрены следующие вопросы:

- О мерах по предупреждению чрезвычайной ситуации на территории Кавалеровского муниципального района вызванных паводком.

- О мерах по предупреждению чрезвычайных ситуаций на внутренних водоемах и запрещении выхода на лед в весенний период 2011 года.

- О готовности лесопожарных служб, лесопользователей к весенне-летнему пожароопасному периоду 2011 года и мерах по обеспечению пожарной безопасности населенных пунктов».

- О подготовке к ликвидации последствий возможной чрезвычайной ситуации на территории Кавалеровского муниципального района, вызванной радиационной аварией на территории Японии.

Рассмотрены все вопросы и приняты соответствующие решения.

В рамках проведения Всемирного дня защиты прав потребителей 17 марта 2011 года в администрации Кавалеровского района была проведена «горячая линия» на тему: «Потребительское кредитование, проблемы и их решения». Консультацию проводил специалист Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю в г.Дальнегорске. Вопросы, поступившие по «горячей линии» и ответы на них будут опубликованы в средствах массовой информации.

Доброta спасет мир

Адрес беды – Япония

И представить не могла, что придется писать эти горестные строки. О Японии... Все знают о сейсмичности этой страны. Но ни мозг, ни сердце не соглашаются с теми страшными кадрами, что ежедневно показывает телевидение. Не хочется верить в реальность происходящего.

Пятница, 11 марта 2011... Этот черный день разграничил нормальную жизнь японцев на «до землетрясения» и - «после»... В голове не укладывается мысль, что люди лишились всего: дома, имущества... Но главное – близких. И здоровья.

Как не помочь людям, попавшим в такую страшную беду? Как не вспомнить, что все мы – люди и каждый из нас пришел в этот мир, чтобы творить добро и милосердие? Испокон веку Русь стояла на доброте. Отзовитесь все, кому небезразлична трагедия Японии, отзовитесь, у кого болит душа за судьбы японцев.

Официальный счет японского «Красного креста» для внесения пожертвований пострадавшим от землетрясения в районе Тохоку:

Название банка: Sumitomo Mitsui Banking Corporation

Название отделения банка: Ginza
Номер счета: 8047670 (обычный счет)

СВИФТ код: SMBC JP JT

Имя получателя: The Japanese Red Cross Society

Адрес получателя: 1-1-3 Shiba-Daimon Minato-ku, Tokio JAPAN

(В случае, если необходима квитанция о внесении пожертвований, просьба при заполнении бланка сделать пометку в соответствующей колонке).

Генеральное консульство Японии в г. Владивостоке сообщает, что в дополнение к официальному счету японского «Красного креста» консульство открыло нижеуказанный счет, на который можно переводить средства в рублях. Все полученные на этот счет пожертвования будут переданы пострадавшим через японский «Красный крест». При внесении пожертвований, пожалуйста, укажите на бланке свое имя, сумму взноса, а также цель перевода денег – пожертвование.

Имя получателя: Генеральное кон-

сульство Японии в г. Владивостоке

Название банка: Банк ВТБ (филиал ОАО «Банк ВТБ» в г. Владивостоке)

ИНН: 7702070139

Расчетный счет:

40807810600341300291

БИК: 040502858

Корреспондентский счет:

30101810700000000858

Пожалуйста, будьте бдительны, поскольку мошенники могут использовать подложный банковский счет.

Если перевод средств через банк представляется затруднительным, генеральное консульство Японии может принять пожертвования наличными средствами. В этом случае, пожалуйста, известите о своем приходе по адресу: г. Владивосток, ул. Верхне-Портовая, 46. Генеральное консульство Японии.

По вопросам, касающимся этой проблемы, просим обращаться по тел. 9-35-29 (вечером).

Татьяна КЛОЧКОВА,
ответственный секретарь Кавалеровского филиала Общества дружбы с Японией.

Педагогов приглашают принять участие в конкурсах

В Приморье стартовали два региональных конкурса для образовательных учреждений. Это I региональный конкурс моделей ученического самоуправления и II региональный конкурс воспитательных систем.

Конкурсы проводятся в рамках

приоритетного национального проекта «Образование» и национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».

В них могут принять участие любые образовательные учреждения. Цель конкурсов - активизация и развитие ученического самоуправления в обра-

зовательных учреждениях края, совершенствование научно-методического обеспечения развития воспитания в системе образования, внедрение современных форм и методов воспитательной деятельности.

Учредители конкурсов - департамент образования и науки края, «При-

морский институт переподготовки и повышения квалификации работников образования» и региональное отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание».

Документы для участия в конкурсах необходимо подать с 18 по 29 апреля

в ПИПКРО (ул. Станюковича, 28-а, каб. 314), кафедра педагогики и психологии).

Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 8 (4232) 51-44-38 (доп.122, 123) и 41-30-27.

Пресс-служба АПК.

Природа и человек

Посади лес для леопарда!



ПОСАДИ ЛЕС ДЛЯ ЛЕОПАРДА!

май - июнь 2011



Присоединись к группе волонтеров и посади
1 000 000 саженцев на Земле
Леопарда!

Посвяти каждое дерево своим друзьям и любимым.
Посади кедровую рощу и наблюдай, как оно растет
вместе с твоими детьми. С каждым посаженным вами
кедром леопард получает один шанс на выживание!



Узнай, как присоединиться к нам:
<http://vkontakte.ru/club24725412>
тел. 8-953-211-2549



В Международный Год Лесов WWF приглашает добровольцев принять участие в кампании «Посади лес для леопарда!», проводимой весной 2011 года в рамках деятельности по восстановлению местообитаний дальневосточного леопарда.

В ходе кампании в период с конца апреля по начало июня силами добровольцев планируется посадить 1 миллион саженцев кедра корейского на юго-западе Приморского края. Подготовка участков для посадок, координация работы на местах, обеспечение добровольцев инструментом и посадочным материалом и другая. необходи-

мая техническая поддержка будет осуществляться специалистами Амурского филиала WWF России. Средства на приобретение саженцев WWF предоставил «Ситибанк» в честь 1 миллиона клиентов банка в России. Их посадка станет самой крупной акцией по восстановлению мест обитания самой редкой кошки планеты.

Чем эта деятельность может помочь дальневосточному леопарду, численность которого в настоящее время оценивается в 30-40 особей? За сто лет ареал обитания этой кошки сократился в сорок раз. Под воздействием хозяйственной деятельности человека леопарды перестали встречаться в Пограничном районе Приморья и на Сихотэ-Алине. Они почти полностью исчезли в прилегающих районах Китая.

Но будущее лесов на юго-западе Приморья, где находится послед-

нее убежище дальневосточного леопарда, находится под вопросом. Под влиянием вырубок и пожаров леса деградируют, постепенно превращаясь в бедные видами, малоценные вторичные дубняки, и далее в безлесные пустоши. Первым признаком идущего процесса деградации становится исчезновение из леса хвойных пород: кедра корейского и пихты цельнолистной. Только за последние 50 лет под влиянием вырубок и пожаров площадь хвойно-широколиственных лесов сократилась здесь более чем в 2 раза!

«С 2008 года Амурский филиал WWF России начал работы по проекту восстановления лесных местообитаний дальневосточного леопарда. Одной из целей проекта является увеличение площади хвойно-широколиственных лесов на 50% путем эффективной защиты лесов от пожаров, посадки хвойных видов деревьев и ухода за ними, - комментирует руководитель лесной программы Амурского филиала WWF России Денис Смирнов. - Весной 2011 года посадки кедра корейского охватят более 500 гектаров на нескольких участках в Хасанском и Уссурийском районах. Много это или мало? Для сравнения - площадь широко известного подмосковного «Химкинского леса» всего в два раза больше».

К тому же надо учесть, что после того, как кедр достигнет возраста плодоношения (а при соответствующем уходе первые шишки на кедры появляются уже в 20-30-летнем возрасте), он сможет и сам «поставлять» семена для есте-

ственного возобновления кедра на прилегающих территориях. Основную работу по «посеву» выполнят белки, бурундуки, кедровки и поползни, которые разносят кедровые семена в радиусе до 3 км от плодоносящих деревьев. Таким образом, в будущем даже небольшие «островки» кедровых посадок смогут обеспечить восстановление кедра на тысячах гектаров вторичных лесов.

Даже приехав на день, например, в один из выходных, доброволец сможет посадить от 500 до 1000 саженцев - в будущем они смогут стать целой кедровой рощей! Для тех же, кто захочет поработать на посадках длительный срок и положить начало целому кедровому лесу будет организован специальный лагерь в Хасанском районе Приморья.

Официальный интернет-партнер кампании WWF по посадке кедра - VL.ru - Сайт города Владивостока.

Полная информация о кампании «Посади лес для леопарда!» и запись в добровольцы: <http://vkontakte.ru/club24725412>

Вы можете договориться о своем участии, связавшись с координатором кампании «Посади лес для леопарда!» Дарьей Филипповой: моб. 89532112549, filiprva.da@gmail.com.

За дополнительной информацией обращайтесь к Денису Смирнову, руководителю лесной программы Амурского филиала WWF России DSmirnov@amur.wwf.ru и

Елена СТАРОСТИНА,
пресс-секретарю Амурского филиала WWF России.

Меры пожарной безопасности при использовании электротехнических устройств

1. Необходимо следить за исправностью электропроводки, электрических приборов и аппаратуры, а также за целостностью и исправностью розеток, вилок и электрошнуров.

2. Запрещается эксплуатировать электропроводку с нарушенной изоляцией.

3. Запрещается завязывать провода в узлы, соединять их скруткой, заклеивать обоями и закрывать элементами сгораемой отделки.

4. Запрещается одновременно включать в электросеть несколько потребителей тока (ламп, плиток, утюгов и т. п.), особенно в одну и ту же розетку с помощью тройника, т. к. возможна перегрузка электропроводки и замыкание.

5. Запрещается закреплять провода на газовых и водопроводных трубах, на батареях отопительной системы.

6. Запрещается соприкосновение электропроводов с телефонными и радиотрансляционными проводами, радио- и телеантеннами, ветками деревьев и кровлями строений.

7. Удлинитель предназначен для кратковременного подключения бытовой техники; после использования их следует отключать от розетки.

8. Нельзя прокладывать кабель удлинителя под коврами, через дверные пороги.

9. Необходимо пользоваться только сертифицированной электрофурнитурой.

10. Запрещается применение са-

модельных электропредохранителей (пробки, «жучки»).

11. Необходимо помнить, что предохранители защищают от коротких замыканий, но не от пожара из-за плохих контактов электрических проводов.

12. Признаки неисправности электропроводки:

- горячие электрические вилки или розетки;

- сильный нагрев электропровода во время работы электротехники;

- звук потрескивания в розетках;

- искрение;

- запах горячей резины, пластмассы;

- следы копоти на вилках и розетках;

- потемнение оплеток электропроводов;

- уменьшение освещения в комнате при включении того или иного электроприбора.

13. Необходимо запрещать детям, трогать руками или острыми предметами открытую электропроводку, розетки, удлинители, электрошнуры, а также включать электроприборы, электротехнику в отсутствие взрослых.

14. Электрические розетки целесообразно оборудовать заглушками.

15. Нагревательные приборы до их включения должны быть установлены на подставки из негорючих материалов.

16. Запрещается оставлять включенные приборы без при-

сматра, особенно высокотемпературные нагревательные приборы: электрочайники, кипятильники, паяльники и электроплитки.

17. Запрещается пользоваться электроприборами с открытыми спиралями во взрывоопасных зонах (например, в местах хранения и использования бензина, препаратов в аэрозольных упаковках).

18. Необходимо следить, чтобы горючие предметы интерьера (шторы, ковры, пластмассовые плафоны, деревянные детали мебели и пр.) ни при каких условиях не касались нагретых поверхностей электроприборов.

19. Запрещается накрывать электролампы и свитильники бумагой, тканью и другими горючими материалами.

20. Запрещается оставлять включенным электрообогреватель на ночь, тем более рядом с постелью или другими горючими предметами.

21. При покупке электрообогревателя необходимо убедиться, что он оборудован системой аварийного выключения (на случай его перегрева или падения).

22. При включении обогревателей необходимо стараться по возможности не использовать удлинители. В противном случае нужно убедиться, что расчетная (номинальная) мощность удлинителя не меньше мощности электроприбора.

23. Запрещается использовать

самодельные электронагревательные приборы.

24. Нельзя оставлять работающий телевизор без присмотра.

При эксплуатации телевизора необходимо выполнять следующие требования:

- не устанавливайте телевизор там, где он плохо проветривается (охлаждается), т. е. вблизи отопительных приборов, в мебельной стенке и пр.;

- не закрывайте вентиляционные отверстия в задней и нижней частях корпуса;

- при установке телевизора обязательно предусмотрите возможность быстрого и безопасного отключения его вилки от розетки; не устанавливайте его вплотную к легкогорючим материалам (тюль, занавеси, гардины и пр.);

- в случае возникновения неисправности срочно отключите телевизор от сети, вызовите специалиста;

- после выключения телевизора тумблером (кнопкой) выньте вилку шнура из розетки, тогда он будет полностью обесточен;

- уходя из дома, не оставляйте телевизор в «режиме ожидания», т. к. этот режим не является пожаробезопасным. Нужно полностью обесточить прибор (см. предыдущий пункт);

- регулярно очищайте телевизор от пыли.

А. ХАНДОГИН,
инспектор ОНД Кавалеровского района.

Более 643 млн. руб. потрачено в Приморье на жилье

Приморские семьи направили более 643 миллионов рублей на погашение жилищных кредитов за счет средств материнского капитала.

Как рассказали в отделении пенсионного Фонда по Приморскому краю, возможность направлять маткап на погашение жилищных кредитов и займов вне зависимости от даты их получения и возраста ребенка, при рождении которого был выдан сертификат, впервые была предоставлена в 2009 году. За это время больше двух тысяч приморских семей уже направили средства материнского капитала на погашение жилищных кредитов.

Первоначально эта мера распространялась на жилищные кредиты и займы, взятые до 31 декабря 2010 года. Однако благодаря изменениям в законодательстве она будет действовать в 2011 году и далее.

Только с начала 2011 года уже поступило 265 заявлений на общую сумму более 87 миллионов рублей. Из них 75 заявлений от жителей Владивостока, 38 - Находки, по 20 заявлений подано владельцами материнских сертификатов из Уссурийска и Фокино.

На сегодняшний день в Приморском крае принято всего 860 заявок. Владельцами государственного сертификата на материнский капитал стали уже 34 837 приморских семей.

Пресс-служба АПК.

Своими глазами

Магическая сила Италии

(Окончание. Начало в № 34).

Венеция

Спускаемся с гор. Впереди Венеция! Гид сокрушалась, что и в Венеции, возможно, нас ждет непогода. Но чудеса все-таки бывают. Только спустились – ветер стих, выглянуло солнце. Едем по равнине. Поднимаю глаза и не верю... После тумана Сан-Марино – яркое, голубое-голубое небо и белые-белые облака. Я долго любовалась этой красотой и думала: «Действительно, даже небеса дарят Италии голубой и белый цвет, подчеркивая ее свободу и гордыню».

Интересно, что в Италии за въезд в каждый город нужно платить пошлину. Не помню точно сколько, мы находились в автобусе, всё делала сопровождающая группа, но примерно 8-10 евро за каждый въезд. Вот где солидный доход в госбюджет! Ведь туристы круглый год, с утра до вечера...

И вот, наконец, Венеция. Находится она на берегу Венеци-

анской лагуны отделена песчаной косой, разделенной проливами, два из которых доступны для океанских судов. Видели мы эти океанские громады, впечатляет!

Венеция – уникальный и романтический город. Венеция прекрасна. Изящные мосты и арки чередуются с дворцами, погруженными в голубизну Лагуны. В каждой церкви находятся шедевры выдающихся художников эпохи Возрождения. Город очаровывает. Величественные дворцы и романтические каналы, знаменитые гондолы и архитектура Ренессанса, площадь Св. Марка придают особый колорит этому удивительному городу на воде. Печально, что знаменитый мост Воздухов оказался на реставрации. Мы лишь постояли рядом и увидели его закрытым полотнищами. Но хоть постояли и «повздыхали», что этот шедевр оказался недоступен.

Зато посетили резиденцию венецианских правителей – Дворец дождей и Собор Святого Марка. В алтаре этого романо-



византского шедевра хранятся мощи евангелиста Св. Марка, который был покровителем города.

Здесь же, в алтаре, находится самая большая в мире коллекция ювелирных произведений Византии – знаменитый Золотой Алтарь. Посетили музей Коррер, который находится на площади Св. Марка и содержит богатейшее собрание произведений искусств.

Во время вечерней экскурсии увидели неповторимые венецианские церкви и соборы, где находятся шедевры Веронезе, Тициана и других великих мастеров, услышали о людях, которые принесли славу и известность Венеции – Марко Поло, Карло Гольдони, Джакомо Казанове.

Сейчас Венеция – крупный торговый порт. Промышленность в Венеции развита слабо и представлена преимущественно старыми предприятиями. Но славится производством стекловой фабрики, где поражают своим мастерством венецианские стеклодувы и глаз не оторвать от венецианских кружевных изделий.

Туризм, гостиничное дело играют огромную роль в экономике Венеции. Цены на сувениры – самые высокие в Италии.

Интересна история Венеции. Первые поселения на ее территории на островах лагуны у северных берегов Адриатического моря возникли в 5 в. до н.э. В период нашествия варварских племен (5-7 вв. до н.э.) население выросло за счет беглецов с материковой части Италии.

В 6 в. острова были завоеваны Византией, но фактически остались независимыми. На островах возникли общины, которые в 7-8 вв. образовали республику.

Город Венеция возник в начале 9 в. на острове Риальто. В 10 в. Венеция превратилась в крупный посреднический центр торговли Западной Европы с Востоком. В 11 в. республика Венеция – богатое морское государство, которое благодаря сильному флоту добилось гегемонии на Адриатическом море. Во время первых трех крестовых походов (11-12 вв.) Венеция оказывала военную помощь крестоносцам. А в результате 4-го крестового похода превратилась в Средиземноморскую империю.

Кто только не претендовал на Венецию! Генуя вела с ней продолжительную борьбу (14-15 вв.), но потерпела поражение. Венециано-турецкие войны (15-18 вв.) лишили Венецию почти всех владений на Балканах и в Восточном Средиземноморье. Это всё подорвало торговлю Венеции и привело ее к глубокому экономическому и политическому упадку. В 1797 г. Венеция была оккупирована войсками Наполеона Бонапарта. И только в 1866 г. Венеция вошла в состав Итальянского королевства.

Вовремя немецко-фашистской оккупации (1943-1945 гг.) Венеция была крупным центром Движения Сопротивления. В 1945 г., в апреле, в Венеции началось народное восстание, и затем она была освобождена.

Сейчас Венеция – крупный торговый порт. Промышленность в Венеции развита слабо и представлена преимущественно старыми предприятиями. Но славится производством стекловой фабрики, где поражают своим мастерством венецианские стеклодувы и глаз не оторвать от венецианских кружевных изделий.

Туризм, гостиничное дело играют огромную роль в экономике Венеции. Цены на сувениры – самые высокие в Италии.

Интересна история Венеции. Первые поселения на ее территории на островах лагуны у северных берегов Адриатического моря возникли в 5 в. до н.э. В период нашествия варварских племен (5-7 вв. до н.э.) население выросло за счет беглецов с материковой части Италии.

В Венеции нет криминала. Это и понятно. Бежать-то некуда – острова.

Венеция – очень дорогой город. Дорого стоят квартиры. 1 кв. м – 20-25 тыс. евро. Я приобрела. Если в Кавалерове продать 3-комнатную квартиру улучшенной планировки, как раз хватит на 1 кв. м в Венеции.

В Венеции нет кинотеатров. Какой же турист, находясь там, пойдет смотреть кинофильм?! А местного населения мало, ки-

зующее время. Загадывать наперед не получается даже на день. Да ведь и живем на краю земли, на краю России... А где побывала! Что увидела! Я поняла, как удивителен мир и как прекрасна жизнь без тревоги за завтрашний день и без политики.

Сократ в свое время сказал: «Беден не тот, у кого нет гроша в кармане, а тот, у кого нет мечты». Сейчас я научилась мечтать и ждать. Мечты скрашивают мое одиночество. Не знала, что одиночество – это невыносимое, страшное состояние. Хорошо прилетать к родным, но каждое расставание воспринимается как сердце, разбитое на мелкие кусочки острым лезвием бритвы. Чем чаще летаю, тем больше скучаю. Почему так?

Говорят, что жизнь нужно про-



нотеатры содержать невыгодно. Венеция живет припеваючи за счет туристов.

Возвращались в порт по группам на небольших катерах. Стало темнеть, и Венеция заблестела огнями. Все встают, чтобы последний раз посмотреть на вечернюю Королеву Адриатики и попрощаться. Встаю и я. Как запомнить эту неописуемую красоту? Я закрываю глаза, затем открываю. Дома на воде (высоток нет, только 2-3-этажные), яркий свет из окон отражается, переливается в водах Венецианской лагуны. Красоту добавляют яркие высокие фонари, стоящие на столбах в воде, рестораны, кафе. И музыка... Чарующие итальянские мелодии, наводящие грусть. Мы прощаемся с уникальным романтическим городом на воде – Королевой Адриатики.

Живем мы в жутко непредска-

живать так, какая она есть. У меня теперь такая – живу от поездки до поездки. Живу мечтой, что пройдет зима, и я опять окажусь в Европе, обниму своих дорогих «немцев» – любимую дочь Валерию, скоро ей 45. Дочь умница, растет по служебной лестнице. Сейчас она зам. директора по финансовой части дирекции по контрольно-измерительным приборам земли Вюттемберг в г. Штуттгарте.

Обниму свою старшую внучку – Катерину, ей 21 год. Прекрасная внучка, не по годам серьезная и рассудительная. Она студентка Штуттгартского университета, в будущем – языковед, лингвист. И обниму очень хорошего человека, заботливого отца, образцового мужа – своего зятя Вольдемара. С теплой благодарностью я отнеслась к их общему решению – отметить мой 65-летний юбилей в Испании.

Татьяна ПИСТРАЯ.



анского залива Адриатического моря. Она живописно расположена на 118 островах Венецианской лагуны. Острова разделены между собой 150-ю каналами, через которые переброшено около 400 мостов. Автобусом в Венецию не проедешь. Весь земной транспорт паркуется в порту. Огромным катером переправляемся на набережную Словенцев, откуда и начинается знакомство с «Королевой Адриатики».

Все внутригородские перевозки осуществляются моторными судами, гондолами, баржами. Дома стоят на воде, и только вдоль домов – узенькие тротуарчики. Железнодорожные и автомобильные мосты соединяют Венецию с материком. От моря



Установлены сроки охоты

В Приморье установлены сроки охоты на гусей, селезней уток и вальдшнепов в весенний период 2011 года. Как сообщили в управлении охотничьего надзора Приморского края, в южных районах края - Лазовском, Михайловском, Надеждинском, Октябрьском, Ольгинском, Партизанском, Хасанском, Спасском, Шкотовском муниципальных районах, Артемовском, Находкинском, Партизанском, Уссурийском городских округах с 26 марта по 10 апреля включительно можно охотиться на гусей, селезней уток и вальдшнепов кроме видов, подвидов и популяций, занесенных в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Приморского края. В северных районах края - Амуринском, Дальнереченском, Кавалеровском, Кировском, Красноармейском, Чугуевском, Пожарском, Пограничном, Ханкайском, Хорольском, Черниговском, Тернейском, Яковлевском муниципальных районах, Арсеньевском, Дальнегорском, Дальнереченском, Лесозаводском городских округах - с 9 апреля по 24 апреля включительно. В преддверии предстоящей охоты напоминаем, что отстрелу подлежат только разрешенные к добыче виды гусей и селезней уток.

Пресс-служба АПК.

Телеэкскурсии на глубине

Сколько живет морской ёж? Чем питается трепанг? Зачем осьминогу присоски? Такие обычные для приморцев морские жители на самом деле таят в себе множество загадок. «Общественное телевидение Приморья» готовит уникальный проект – в новом телевизионном сезоне мы откроем для зрителя неизвестную жизнь морских обитателей.

«Идея проекта возникла уже давно», – говорит генеральный директор «ОТВ» Михаил Полусмак. – «Но его подготовка потребовала серьезно подойти к подбору героев и авторов. Наш проект уникален тем, что мы работаем совместно с учеными и подводными телеоператорами».

Уже сейчас ОТВ готовит новый сезон. В сентябре телевизионный Новый год начнется со знакомства с подводными обитателями.

МУП ИПК «Авангард» бывшее МУП «Типография № 14» оказывает следующие услуги:

- Изготовление бланков на заказ: журналов, ценников, книг, именных счет-фактур, квитанций, деклараций и другой бланочной продукции;
- Переплетные работы;
- Ксерокопирование, сканирование, ламинирование, набор текста, отправка документов факсом;
- Распечатка фотографий, дипломов, грамот;
- Изготовление календарей с фотографиями;
- Визитки;
- Заполнение заявлений на получение загранпаспортов, на постановку и снятие с учета автотранспортных средств;
- Подписка на газету «Авангард», прием объявлений и рекламы.

**УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ,
ДЛЯ ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ.**

Мы находимся по адресу:
п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91, 1 этаж.
Телефон: 8(42375) 9-24-26.

СПОРТ ОХОТА ОТДЫХ РЫБАЛКА FISH SPORT
ЭРКОР

Коньки, лыжи, санки, снегокаты, сноуборды, термобелье, бахилы «Haski», «Назия», костюмы зимние для охотников и рыбаков.

Все для зимней рыбалки, охоты и отдыха.

СКИДКА 20% НА ЗИМНЮЮ ОДЕЖДУ И ОБУВЬ

п. Кавалерово, ул. Чехова, 8 «А», район рынка.
Тел. 8 (42375)94-764.

Более 668 млн. руб. выделил бюджет на развитие агропромышленного комплекса

В этом году 668,3 миллиона рублей предусмотрено в краевом бюджете на развитие сельского хозяйства Приморского края. Поддержка оказывается в рамках государственной программы «Развитие сельскохозяйственного производства в Приморском крае на 2008-2012 годы».

Как сообщили в департаменте сельского хозяйства края, 175,8 миллиона рублей будет выделено на развитие животноводства, 117,6 миллиона рублей – на развитие растениеводства.

На сохранение и повышение плодородия почв предусмотрено 150,6 миллиона рублей. В последнем случае краевой бюджет компенсирует сельхозтоваропроизводителям часть расходов на использование минеральных удо-

брений, средств защиты растений, подъем залежных земель. Эта мера поддержки помогает, в частности, растениеводам края провести весенне-полевые работы в максимально быстрые сроки.

98 миллионов рублей приходится на субсидирование процентных ставок по кредитам и займам, выданным селянам на развитие производства. Это кредиты и займы на приобретение сельскохозяйственной мини-техники, горюче-

смазочных материалов, минеральных удобрений, средств защиты растений, кормов, семян и др.

На техническое перевооружение села направлено 109 миллионов рублей.

Еще одно важное направление программы - компенсации взносов при страховании посевов, птицы, техники и животных. Объем поддержки из краевого бюджета на это направление составил 16,5 миллиона рублей.

Помимо этого, 50 миллионов рублей выделено на обеспечение молодых семей и специалистов собственными квартирами в сельской местности

Создаются координационные советы по защите объектов от терроризма

Вопросы обеспечения безопасности людей на транспорте и объектах транспортной инфраструктуры, а также в иных местах их массового пребывания обсуждались на заседании антитеррористической комиссии (АТК) Приморского края, которое состоялось в краевой администрации.

На заседании была дана оценка уровню антитеррористической и противодиверсионной защищенности ряда объектов транспортной инфраструктуры Приморского края.

Губернатор края Сергей Даркин проверил обеспечение безопасности на одном из важнейших объектов транспортной инфраструктуры - в аэропорту Владивостока. Он ознакомился с тем, как организована проверка на входе

в аэропорт, осмотрел зону контроля и так называемую стерильную зону, откуда пассажиры проходят на посадку. Было отмечено, что аэропорт Владивостока в достаточной степени оборудован камерами видеонаблюдения, досмотровыми системами и другими специальными техническими средствами. Вместе с тем, губернатором даны дополнительные поручения: оснастить рамными металлоискателями все входы, включая служебные,

в аэровокзальном комплексе международного аэропорта Владивосток, создать пост кинологической службы, увеличить штатную численность сотрудников ЛОВД в аэропорту до 70 человек.

Администрация Приморского края также провела проверку безопасности железнодорожного вокзала и автовокзала Владивостока.

По поручению губернатора главы всех муниципальных районов и городских округов провели работу по проверке антитеррористической и противодиверсионной защищенности железнодорожных вокзалов, автовокзалов и станций.

Пресс-служба АПК.

Объявления

КУРСЫ

Продолжается набор на компьютерные курсы по программе: «Основы работы на компьютере, работа в Интернете». Приглашаются пенсионеры. Тел. 8-42375-9-72-24, 89020535780.

**28 марта
в РДК им. Арсеньева
с 9 до 18 ч.
приглашаем посетить**

**Выставку-продажу
женского пальто
"Весна 2011"**

**Любое пальто
за 4000 руб.**

Производство
Нижний Новгород.

ПРОДАЮТ

А/м «Toyota Ipsum», 97 г.в., серый цв. Тел. 89242444313.

Дом из бруса, 54 кв. м, участок 15 соток, п. Рудный-1, ул. Лесная, 17. Тел. 89242673598.

Дом в п. Кавалерово, ул. Арсеньева, р-н Санькиного Ключа, шлаколитой, 47,5 кв. м, участок 15 соток, рассмотрим все варианты. Тел. 89146571973.

Организация продает промышленную базу (производственно-складского назначения) по адресу: Приморский край, Кавалеровский район, п. Горнореченский, ул. Советская, 7. В состав базы входит: 2-х этажное здание – административно-бытового корпуса общей площадью 496,90 кв.м; здание склада общей площадью 150,50 кв.м; здание производственного кор-

пуса общей площадью 975,00 кв.м; здание проходной – 59,30 кв.м; земельный участок 6884 кв. м (в собственности). Трефилов Дмитрий (89150064614).

Ал. бидоны, б/у, 50 л. Тел. 9-55-39.

В магазине «Гальвира» в связи с реорганизацией продается полная распродажа одежды, обуви, торгового оборудования. Тел. 9-60-13 (ул. Арсеньева, 79).

Кроликов. Тел. 89241248452.

Отходы дуба, 2-метровые, стоимость 1 куб. м с доставкой – 600 руб. Обращаться по телефону: 89242498392, 89089906893.

Телевизор «Polar», мотопила «Дружба-4». Отдам в хорошие руки щенка. Тел. 89149710354.

Ритуальная служба «Свеча»: ул. Больничная, 3 (рядом с моргом). Тел.: 9-44-06; 9-29-95; сот. 89242448324.

Принимаем заказы в РАССРОЧКУ до 6 мес. на изготовление памятников из натурального камня (от 6000 руб.) и мраморной крошки (от 2700 руб. комплект), оградок, столов, лавочек, фотокерамики, гравюр портретов. Предоставляем ритуальные атрибуты: гробы, венки, траурные ленты, ткань, кресты, предметы для церковного обряда. Полный комплекс ритуальных услуг: могила, гроб, услуги транспорта и т.д. Круглосуточный вывоз усопших в морг. Участникам ВОВ, умершим после 12.06.1990 г., - бесплатные памятники.

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи и массовых
коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:

администрация Кавалеровского
муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край,
Кавалеровский район, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
"Восход" 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.
Суббота
Объем 2 п.л.
Тираж 1241.
Подписано в печать
23 марта 2011 г.
согласно графику в 12.00
фактически в 11.54

Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ
о средствах массовой информации
редакция не обязана отвечать на письма
граждан и пересылать эти письма
организациям, в чью компетенцию
входит рассмотрение
(Цена свободная)